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Letáková nabídka platí u vybraných KUCHYŇSKÝCH STUDIÍ 
od 1. 6. 2024 do vydání nové nabídky.

Ceny uvedené v tomto letáku jsou doporučené prodejní ceny výrobce. Konečnou cenu produktu stanoví jednotliví prodejci.
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3+1



KVLBE08H
45
CM VNITŘNÍ

OBJEM

43L

22 490 Kč

800 COMBIQUICK®

KOMPAKTNÍ TROUBA

Pure Black

8 290 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ TROUBA

600 SURROUNDCOOK

EOF3H40TH

1
2
3

OBJEM
72

16 490 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ TROUBA  
S PARNÍ FUNKCÍ

600 STEAMBAKE

KODDP77H

1
2
3

OBJEM
72

27 990 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ PARNÍ TROUBA

700 STEAMCRISP

KOCBP39H

1
2
3

OBJEM
72

33 490 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ PARNÍ TROUBA

800 STEAMBOOST

KOBBS39H STEAMIFY

1
2
3

OBJEM
70

Trouby

STEAMIFY

Funkce  
Steamify®

Vaření 
v páře

Funkce  
SteamCrisp

Funkce  
SteamBake

Teplotní sonda

1
2
3 OBJEM

70

Pravý horký 
vzduch

Pečení na více  
úrovních najednou

Vnitřní objem Teleskopické 
výsuvy

Tlumené  
dovírání dvířek

Chladné 
na dotek

Pyrolytické 
samočištění

KURZY VAŘENÍ ZDARMA

Jaká multifunkční trouba s parní funkcí je pro vás ta nejlepší
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Při zakoupení vybraných modelů multifunkční parní 
trouby SteamPro a SteamBoost získáte zdarma kurz 
vaření v hodnotě 3 000 Kč, kde se naučíte  
využívat všech výhod parní trouby na maximum.

Pokud byste si parní troubu chtěli nejdříve 
vyzkoušet, přihlaste se na kurz a přesvědčte se, 
co všechno parní trouby dokážou. Zvýhodněná 
cena kurzu je 1 900 Kč. Při zakoupení parní trouby 
do 3 měsíců vám peníze za kurz vrátíme.

Více info na  
www.electrolux.cz/kurzyvareni

Máte rádi své oblíbené recepty pěkně pohromadě?  
Stáhněte si naši kuchařku zdarma na  
http://kucharkazdarma.mujelectrolux.cz

Vaření, pečení a grilování nejen 
v multifunkční parní troubě

Získejte kurz vaření  
v hodnotě 3 000 Kč ZDARMA!

Parní funkce: Ideální pro:

Pára na začátku pečení

1 úroveň páry: 25 %

funkce 
Steamify®*

3 úrovně páry: 
25 %, 50 % a 100 %

funkce 
Steamify®*

4 úrovně páry: 25 %, 50 %, 80 % a 100 % 
+ funkce Sous-Vide
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Trouby

39 990 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ PARNÍ TROUBA

900 STEAMPRO

KOAAS31WX
SousVide SENZOR

STEAMIFY

1
2
3

OBJEM
70

33 490 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ PARNÍ TROUBA

800 STEAMBOOST

KOBBS39WX STEAMIFY

1
2
3

OBJEM
70

Trouby

Koupili jsme si jak vakuovačku, tak parní troubu 
Electrolux a jsme unešeni. Díky SousVide si neuvěřitelně 
pochutnáme. Třeba maso a ryby nebo i zelenina mají 
úplně jinou chuť, není to suché nebo bez chuti. Tahle 
investice stála za to.

Pavel

Při použití funkce Sous-Vide, tedy vakuového vaření, se jídla 
připravují při nižších teplotách, díky čemuž jsou pokrmy chutnější 

a zdravější. Vakuum uchová všechny vůně, chutě a živiny.

Sous-Vide

SousVide SENZOR

STEAMIFY

Sous-Vide Senzor vlhkosti Funkce  
Steamify®

Vaření  
v páře

Funkce  
SteamCrisp

1
2
3 OBJEM

70

Funkce  
SteamBake

Teplotní sonda Ventilátor Pečení na více  
úrovních najednou

Vnitřní objem

C

Teleskopické 
výsuvy

Tlumené  
dovírání dvířek

Chladné 
na dotek

Nerezová ocel  
s úpravou proti  
otiskům prstů

Katalytické 
samočištění

Pyrolytické 
samočištění

Konektivita

Velmi mě baví objevovat nové funkce. Pečené maso 
z této trouby je velmi šťavnaté, domácí hranolky, chleba, 
knedlíky vynikající. Vše, co jsem zatím upekla a uvařila, 
nemá chybu.

Lenka

Vyzkoušejte pečení v páře a horkém vzduchu. Díky této 
kombinaci získáte dokonale upečený pokrm s bohatou chutí 

vašich potravin.

SteamBoost

13 990 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ TROUBA 
 S PARNÍ FUNKCÍ

600 STEAMBAKE

KODEC75X2

12 490 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ TROUBA  
S PARNÍ FUNKCÍ

600 STEAMBAKE

KODEH70X

16 490 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ TROUBA  
S PARNÍ FUNKCÍ

600 STEAMBAKE

KODDP77WX

Funkce Steambake je super. Jsem velice spokojená, 
pečení cukroví, korpusu na dort a husy byla jedna velká 
radost. Parní nastartovaní je dobrý napad.

Klára

Technologie SteamBake přidá na začátku pečení i páru, díky 
které je těsto na povrchu vlhké, čímž se vytvoří zlatavá  

a křupavá kůrka, zatímco střed zůstane měkký a vláčný.

SteamBake

19 990 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ PARNÍ TROUBA

700 STEAMCRISP

KOCDH76X

1
2
3

OBJEM
72

1
2
3

OBJEM
72

1
2
3

OBJEM
72

C

Pořídili jsme si poprvé troubu s párou a je to velký 
posun. Příjemné je i použití teplotní sondy - nemusím nic 
kontrolovat a jen se spoléhám na techniku.

Petra

S teplotní sondou už nebude žádný pokrm vysušený nebo 
nedopečený. Sonda zapíchnutá ve středu připravovaného jídla 
dá troubě pokyn, aby se vypnula, když vnitřní teplota pokrmu 

dosáhne požadované úrovně. 

Teplotní sonda

1
2
3

OBJEM
72

Kód: E2SLT

Kód: M9OOEC01

Solná deska

Odkapávací plech 
Easy2Clean

Solná deska Electrolux představuje 
platformu pro přirozenou a zdravou 
úpravu a podávání jídla.

Umístěte jídlo přímo na hluboký 
plech, jeho keramický povrch 
zabraňuje připečení jídla. Snadno 
se umývá vlhkým hadříkem, teplou 
vodou a trochou saponátu.

2 639 Kč

1 799 Kč

KURZY VAŘENÍ ZDARMA



Kompaktní spotřebiče

Kompaktní spotřebiče

45
CM VNITŘNÍ

OBJEM

43L

Výška Mikrovlny Mikrovlny + gril Rozmrazování Vnitřní objem

18
LÁHVÍ 15

BAR

Kapacita Nerez s ochranou  
proti otiskům prstů

Dotykové 
ovládání

Tlak 1 šálek kávy

2 šálky kávy Cappuccino Horká voda Proplachování Konvice  
na více šálků

AUTO
OFF

Automatické 
vypnutí

KBW5X
45
CM VNITŘNÍ

OBJEM

49L

18
LÁHVÍ

32 490 Kč

900 PRO

VINOTÉKA

LMS2203EMX
38
CM VNITŘNÍ

OBJEM

20L

7 690 Kč

SÉRIE 300

MIKROVLNNÁ TROUBA

KVMDE46X
45
CM VNITŘNÍ

OBJEM

43L

20 990 Kč

600 QUICK&GRILL

KOMPAKTNÍ TROUBA

KBC85X 15
BAR

45
CM

AUTO
OFF

45 990 Kč

900 PRO

KÁVOVAR

Kód: M3OCS300

Kód: M3OCD300

Sprej na čištění trouby / 
mikrovlnné trouby

Univerzální odvápňovač

Nekorozivní sprej odstraňuje 
nejodolnější mastné skvrny ve vašich 
kuchyňských spotřebičích. Je to 
snadný způsob, jak udržet trouby, 
mikrovlnné trouby a grily čisté.

Odstraňuje vodní kámen, takže 
spotřebiče fungují jako nové
můžete jej použít v myčce, pračce, 
varné konvici a kávovaru.

235 Kč

215 Kč

46 990 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ PARNÍ TROUBA

900 STEAMPRO

KOAAS31WT
SousVide SENZOR

STEAMIFY

1
2
3

OBJEM
70

30 990 Kč

VESTAVNÁ MULTIFUNKČNÍ TROUBA

800 SENSECOOK

KOEAP31WT

1
2
3

OBJEM
71

KVLAE00WT
45
CM VNITŘNÍ

OBJEM

43L

45 990 Kč 30 490 Kč

800 COMBIQUICK®900 PRO

KOMPAKTNÍ TROUBAKÁVOVAR

Matte Black

Vsaďte na  
černou eleganci  
i ve vaší kuchyni!

Celosvětově roste obliba  
černých spotřebičů a kuchyní  
v tmavém elegantním provedení.

KBC85T

KURZY VAŘENÍ ZDARMA

15
BAR

45
CM

AUTO
OFF



Varné desky

Varné desky

Kód: E9HOSM

Kód: E3SS

Poklice odvádějící páru

Sada nádobí 3 ks

Sada univerzálních poklic. Poklice 
odvádějí páru vznikající při vaření 
přímo do odsavače na vaší desce 
ComboHob. Tím pomáhají udržovat 
vzduch čistý a svěží. Velikost 16-18  
a 20-24 cm.

Tato třídílná sada nádobí obsahuje 
vše, co potřebujete k přípravě 
chutných jídel den co den. 
Robustnější dno pánve zajišťuje 
rovnoměrnější a efektivnější ohřívání.

1 599 Kč

3 189 Kč

78
CM

6
2 DIRECT

TOUCH

Šířka TFT displej  
dotykové ovládání

Ovládání 
DirectTouch

Funkce  
FlexiBridge™

Funkce Bridge 
spojení varných 

zón

ECO

Funkce 
EcoTimer

SensePro® SenseFry® SenseBoil® Hob2Hood®

1

2

3 POWER
BOOST

Ukazatel  
zbytkového  

tepla

Funkce PowerSlide 
plochy 

s nastavitelnými 
teplotami

Funkce PowerBoost 
okamžité zvýšení 

výkonu

Funkce Pause 
přepnutí na 

nejnižší teplotu

Funkce 
Powermanagement 
připojení na jednu 

fázi

Instalace
v rovině

Konektivita Možnost instalace 
v rovině s pracovní 

deskou

Funkce  
Breeze

Naše nová deska má intuitivní ovládání, designově 
v pořádku. Náramně si rozumí s odsavačem par přes 
technologii Hob2Hood®, což mne uchvátilo. Samo se 
spárovalo a vše funguje výborně.

Navzdory mnoha pochybnostem  
zařízení plní své funkce dokonale.  
Mohu jen doporučit.

Před nákupem jsem váhala, jestli jít do indukce, ale 
jsem naprosto nadšená. Rychlost ohřevu je fantastická. 
doteková tlačítka fungují i s mokrými prsty a skvěle se 
nastavuje teplota. Ovládání intuitivní a rychlé. Mohu jen 
doporučit!

Deska SenseBoil® je skvělým pomocníkem.  
Voda při vaření nikdy nepřeteče.  
Můžu se tak věnovat jiným věcem.

LáďaPavel

ŠárkaJiří

Funkce Hob2Hood® umožňuje bezdrátové propojení varné desky 
s odsavačem par. Začněte vařit a odsavač sám automaticky 

přizpůsobí intenzitu odsávání podle výkonu varné desky. Vy tak 
máte volné ruce a můžete se plně věnovat přípravě jídla.

Systém DirectTouch umožňuje přesné
nastavení výkonu a ovládání každé
zóny zvlášť pouhým přejetím prstu.

Chytré indukční varné desky s technologií SenseBoil® po celou 
dobu vaření detekují, kdy voda v hrnci dosáhne bodu varu. 

Při jeho dosažení je teplota automaticky regulována až do té 
doby, než ji sami změníte. Příprava bude dále pokračovat  bez 

nevzhledných a obtížně čistitelných skvrn na hrncích.

Hob2Hood®

DirectTouchSenseBoil®

INDUKČNÍ DESKA

800 FLEXIBRIDGE™

EIV64453

20 490 Kč

INDUKČNÍ DESKA S ODSAVAČEM

800 COMBOHOB

KCC84450CZ

47 990 Kč

80
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

INDUKČNÍ DESKA

800 SENSEBOIL & FRY

EIS77453

31 490 Kč

70
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

INDUKČNÍ DESKA

800 FLEXIBRIDGE™

EIV85453

23 990 Kč

INDUKČNÍ DESKA S ODSAVAČEM

600 COMBOHOB

KCC83443

43 990 Kč

80
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

INDUKČNÍ DESKA

600 BRIDGE

21 990 Kč

KIV84550I
80
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

Instalace
v rovině

80
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

60
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

Integrovaný odsavač v desce ComboHob kombinuje výkonnou 
varnou desku s odsavačem par. Při navrhování své vysněné 
kuchyně se už nemusíte omezovat. ComboHob vám nabízí 

maximální pohodlí  a moderní, minimalistký vzhled.

ComboHob



Varné desky

INDUKČNÍ DESKA

700 SENSEBOIL

CIS62450
INDUKČNÍ DESKA

700 SENSEBOIL SAPHIRMATT

EIS62453IZ

17 990 Kč

INDUKČNÍ DESKA

700 SENSEBOIL

KIS62453I

13 990 Kč

INDUKČNÍ DESKA

800 SENSEBOIL & FRY

EIS67453

13 990 Kč

14 990 Kč

INDUKČNÍ DESKA

 600 BRIDGE

KIV634I

12 990 Kč

60
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

Instalace
v rovině

INDUKČNÍ DESKA

300 INFINITE

EIT61443B

11 990 Kč

60
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

60
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

60
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

60
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

Instalace
v rovině

60
CM DIRECT

TOUCH

1

2

3
ECO

POWER
BOOST

T R V A L Á  E L E G A N C E  S  M É N Ě  Š K R Á B A N C I

ELEGANTNÍ POVRCHOVÁ
ÚPRAVA SAPHIRMATT

*Na základě externích testů v porovnání s naší standardní  
varnou deskou bez speciální povrchové úpravy.

Atraktivní matný  
povrch a 4x méně  

škrábanců*.

Deska odráží o 80 %  
méně světla než  

standardní povrch.

Povrch SaphirMatt  
je odolný vůči otiskům  

prstů a skvrnám.

Povrch  
SaphirMatt 

se snáze čistí.



Myčky nádobí

VESTAVNÁ MYČKA PLNĚ INTEGROVANÁ 60 CM VESTAVNÁ MYČKA PLNĚ INTEGROVANÁ 60 CM

900 COMFORTLIFT 700 GLASSCARE

EEC67310L EEG68600W
14

dB44

TEPLOTY

PROGRAMŮ

8 4
11L

14

dB43

TEPLOTY

PROGRAMŮ

8 4
11L

LED

Myčky nádobí

Kód: E9DHGB01

Kód: M3DCP200

Držák skleniček

Super Clean

Nový košík na sklo ochrání i ty 
nejchoulostivější sklenice v myčce. 
Pojme až 8 sklenic na víno a lze 
ho použít pro sklenice s dlouhou 
stopkou i pro široké sklenice.

S naším čisticím prostředkem pro 
myčky nádobí zůstane váš spotřebič 
ve špičkové kondici. Pomocí tohoto 
hloubkového čištění odstraníte 
zbytkové nečistoty z hlavní vany, 
potrubí a hadic vaší myčky, kde se 
časem hromadí usazeniny.

799 Kč

299 Kč

A

G CC 14

Energetická  
třída

Počet jídelních  
souprav

ComfortLift® Satelitní 
sprchovací rameno

AirDry

dB44 TEPLOTY

PROGRAMŮ

9,9L

Posuvné dotykové 
ovládání 

QuickSelect

Hlučnost Počet  
programů / teplot

Spotřeba vody Příborová zásuvka 
MaxiFlex

LED

Držáky na křehké 
sklo SoftGrips

Držáky  
SoftSpikes

TimeBeam® 
zbývající čas na 

podlaze

Světelný paprsek  
na podlaze

Interní osvětlení

Invertorový 
motor

Konektivita Duální sprchovací 
rameno

Myčka má skvěle řešený vnitřní prostor. Žádné zbytečné 
pohyblivé části košů. Dvojité spodní rameno spolu 
s horním ramenem vždy bezvadně umyje veškeré nádobí 
v myčce. Funkce automatického otevírání je také super.

Když jsem hledala novou myčku, zaměřila jsem se 
schválně na mytí příborů. V té předchozí jsem měla košík, 
který byl velmi nepraktický, a vidličky a lžíce občas 
zůstávaly špinavé.

Myčka je super. Dali jsme na doporučení přátel 
a nelitujeme. Natavení programu mytí je na tři stisknutí 
a nemusíte se bát, že vyberete špatně - myčka si s tím 
poradí za vás.

Myčka dobře myje i suší. Bezva je zásuvka na příbory 
(košík už nechci). Promítá červené světlo na podlahu po 
celou dobu mytí a po dokončení programu se otevřou 
dvířka.

Dan

Kamila

Jitka

Agáta

Pět sprchovacích rovin a satelitní sprchovací rameno s dvojí 
rotací zabezpečují nejdůkladnější umytí jakéhokoliv nádobí.  

Voda se dostane do každého koutu i v přeplněné myčce.

Do zásuvky MaxiFlex se vejde vše. Neforemné naběračky a další 
náčiní, dlouhé nože i běžné příbory, vše si pohodlně najde své 
místo. Přizpůsobitelné příčky vám navíc poskytnou absolutní 

flexibilitu.

S ovládáním QuickSelect nemusíte hádat a tipovat ideální  
mycí program. Stačí dotek a můžete jít.

Představujeme zcela nový způsob péče o nádobí. Pomocí 
posuvného ovladače jednoduše nastavíte dobu cyklu.  

To je všechno. Myčka se postará o vše ostatní.

Technologie AirDry otevře dvířka na šířku 10 cm několik minut 
poté, co skončila fáze mytí a začala fáze sušení. Nádobí se 

prouděním vzduchu přirozeně osuší a zároveň se sníží spotřeba 
energie.

Satelitní rameno

Příborová zásuvka

QuickSelect

AirDry

26 490 Kč 23 990 Kč

A

G DD

VESTAVNÁ MYČKA PLNĚ INTEGROVANÁ 60 CM

600 SATELLITECLEAN

KESC8401L
14

dB44

TEPLOTY

PROGRAMŮ

8 4
10,5L

16 990 Kč

VESTAVNÁ MYČKA PLNĚ INTEGROVANÁ 60 CM

700 GLASSCARE

EEG68520W
14

dB42

TEPLOTY

PROGRAMŮ

8 4
11L

LED

22 990 Kč

510
LETZÁ

R
U

KA
 N

A INVERTOR M
O

TO
R

510
LETZÁ

R
U

KA
 N

A INVERTOR M
O

TO
R

VESTAVNÁ MYČKA PLNĚ INTEGROVANÁ 60 CM

600 SATELLITECLEAN

KESC7300L
13

dB42

TEPLOTY

PROGRAMŮ

8 3
9,9L

13 990 Kč
510
LETZÁ

R
U

KA
 N

A INVERTOR M
O

TO
R

510
LETZÁ

R
U

KA
 N

A INVERTOR M
O

TO
R

510
LETZÁ

R
U

KA
 N

A INVERTOR M
O

TO
R

VESTAVNÁ MYČKA PLNĚ INTEGROVANÁ 45 CM

700 GLASSCARE

EEM63310L
10

dB44

TEPLOTY

PROGRAMŮ

8 4
9,9L

15 490 Kč
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A
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A
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Chlazení

A

G EE 190
CM

NO FROST

LOW
FROST

dB44

Energetická  
třída

Výška Funkce  
NoFrost

Funkce 
LowFrost

Hlučnost

OBJEM
CHLADNIČKY

192
OBJEM
MRAZNIČKY

61 LCD
FROSTMATIC

Objem chladničky Objem mrazničky LCD displej Ventilátor Funkce Frostmatic 
rychlé zmrazení

FlexiShelf  Alarm  
s výstražným  
ukazatelem

Funkce Dovolená 
snížení spotřeby 

energie

Mrazicí prostor  
lze změnit  
na ledničku

MultiChill

MAXI
SPACE 360°

MaxiSpace  
(o 45 % více  

úložné kapacity)

Cooling 
360°

Zásuvka 
na zeleninu 
GreenZone

Twintech Konektivita

Jsem mile překvapená, jak dlouho je zelenina v zásuvce 
čerstvá. Dříve jsme po několika málo dnech museli 
část zeleniny vyhodit, salát byl zvadlý a nepoužitelný. 
Nyní zkonzumujeme všechnu zeleninu, která si navíc 
zachovává svou svěžest, chuť a čerstvost.

Líbí se nám variabilní uspořádání polic ve dveřích  
a hezký vnitřní prostor. Používá systém chlazení  
NoFrost, takže odpadá odmrazování, invertorový 
kompresor je tichý.

Chladnička je dostatečně objemná, prostorná a má 
skvěle dostupná všechna svá místa. Obsahuje velké 
množství odkládacích ploch, které si můžete měnit 
podle sebe, třeba zmenšit si poličků na půl. Jsem velmi 
spokojený.

Lucie

Petr

Andrej

GreenZone+ je ideální zásuvka pro uskladnění. Eliminuje přebytečnou vlhkost  
a zároveň zachovává to správné množství vlhkosti, které vaše zelenina potřebuje. 
Po 11 dnech zůstává v potravinách zachováno až 95 % vitamínů, protože zásuvka 

je chrání díky správnému množství vlhkosti.*

Technologie TwinTech® NoFrost kombinuje dva oddělené 
chladicí systémy. Díky tomu se v mrazničce netvoří námraza 
a v chladničce je udržována optimální vhkost. Potraviny tak 

zůstanou déle šťavnaté a čerstvé.

Díky flexibilní sklopné poličce FlexiShelf® můžete v chladničce okamžitě vytvořit 
prostor pro nadměrné a jinak atypické nádoby či lahve.

S hrdostí představujeme naši chladničku s mrazničkou s použitím 
vnitřního materiálu ze 70 % recyklovaného plastu. Plast  

z vyřazených chladniček se používá k výrobě nových chladniček, 
což pomáhá snižovat množství odpadu díky recyklaci materiálu.

Průlomová unikátní chladnička  
s mrazničkou z recyklovaných plastů

GreenZone+

TwinTech® NoFrost

FlexiShelf®

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  
S MRAZNIČKOU DOLE

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  
S MRAZNIČKOU DOLE

500 COLDSENSE

700 GREENZONE+

LNS5LE18S

ENP7MD18S

177
CM

LOW
FROST

dB34 OBJEM
CHLADNIČKY

198

OBJEM
MRAZNIČKY

73

FROSTMATIC

177
CM

NO FROST

dB35 OBJEM
CHLADNIČKY

186

OBJEM
MRAZNIČKY

62 LCD

FROSTMATIC

14 990 Kč

29 990 Kč
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ENS6TE19S
KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  
S MRAZNIČKOU DOLE

600 TWINTECH

24 490 Kč

A

G EE

188
CM

NO FROST

dB35 OBJEM
CHLADNIČKY

216

OBJEM
MRAZNIČKY

62 LCD

FROSTMATIC
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A 
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KNP7TE75S
KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  
S MRAZNIČKOU DOLE

700 GREENZONE+

35 990 Kč

A

G EE

188
CM

NO FROST 70
CM

dB35 OBJEM
CHLADNIČKY

287

OBJEM
MRAZNIČKY

89 LCD

FROSTMATIC

MAXI
SPACE

510
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A 
MOTOR (KOM
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R)

Vestavné chladničky

ENC8MD19S
KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  
S MRAZNIČKOU DOLE

800 COOLING 360

36 990 Kč

188
CM

NO FROST

dB36 OBJEM
CHLADNIČKY

207

OBJEM
MRAZNIČKY

62 LCD

FROSTMATIC

360°

510
LETZÁ

R
U

KA
 N

A 
MOTOR (KOM

PRESO
R)

A

G DD

A

G DD

Kód: M9RWCAF1

Kód: M9RWCAF2

CleanAir+ Filtr

CleanAir+ Náhradní balení

Udržujte svou chladničku bez pachů. 
Filtr CleanAir+ využívá technologii 
aktivního uhlí FACT k zachycení až 
90 % pachů za pouhých 15 minut.

Náhradní sada 2 ks filtrů se hodí 
pro držák CleanAir+ ve vaší lednici 
a vestavěný držák filtru ve vaší 
vinotéce. Pro dosažení nejlepších 
výsledků vyměňujte filtr každých  
6 měsíců.

549 Kč

499 Kč

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  
S MRAZNIČKOU DOLE

900 MULTICHILL 

ENV9MC18S
177
CM

NO FROST

dB35 OBJEM
CHLADNIČKY

165

OBJEM
MRAZNIČKY

62 LCD

FROSTMATIC

360°

36 990 Kč
510
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R
U
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 N

A 
MOTOR (KOM
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R)

A

G CC



Kód: M3SCS300

Sprej na čištění a ošetřování  
nerezových povrchů
Sprej šetrně čistí a leští vše od odsavačů 
par po chladničky. Naše receptura bez 
oplachování zajistí lesklé povrchy beze 
šmouh a zanechá ochranný film pro  
čistší a vyleštěnější povrch.

259 Kč

Odsavače par

Výkon (m./h): 410/170
Hlučnost (dB(A)): 69/48

3 590 Kč

300 LEDLIGHTS

LFP326S C 60
CM

LED

ODSAVAČ VÝSUVNÝ

Výkon (m./h): 400/255
Hlučnost (dB(A)): 54/42
Výkon - intenzivní (m./h): 760

OdourClean Standard  
uhlíkový filtr ECFB02

K dokoupení: 
OdourClean Standard 

uhlíkový filtr ECFB02

K dokoupení: 
OdourClean Standard 

uhlíkový filtr ECFB01

K dokoupení: 
OdourClean Standard 

uhlíkový filtr ECFB02

OdourClean Standard 
uhlíkový filtr ECFB01

K dokoupení: 
OdourClean Standard 

uhlíkový filtr ECFB03

21 990 Kč

900 SILENCETECH

KFVB19K
+A 90

CM

ELEC
T R O
N I C

dB LED

ODSAVAČ KOMÍNOVÝ

Výkon (m./h): 580/300
Hlučnost (dB(A)): 67/54 
Výkon - intenzivní (m./h): 700

Černá barva: LFG716R
Bílá barva: LFG716W

11 490 Kč

700 HOB2HOOD

LFG716X A 60
CM

ELEC
T R O
N I C

LED

ODSAVAČ INTEGROVANÝ

Výkon (m./h): 460/290
Hlučnost (dB(A)): 58/47 
Výkon - intenzivní (m./h): 600

14 490 Kč

800 BREEZE

LFV416K C 60
CM

ELEC
T R O
N I C

LED

ODSAVAČ KOMÍNOVÝ

Výkon (m./h): 460/290
Hlučnost (dB(A)): 58/47 
Výkon - intenzivní (m./h): 600

15 490 Kč

800 BREEZE

LFV419K C 90
CM

ELEC
T R O
N I C

LED

ODSAVAČ KOMÍNOVÝ

Odsavače par

A 60
CM

ELEC
T R O
N I C

Energetická  
třída

Šířka Komínový
odsavač

Vnitřní cirkulace 
vzduchu

Elektronické 
ovládání

dB LED

Hob2Hood® Funkce 
Breeze™

SilenceTech LED osvětlení

K digestoři mám kompatibilní varnou desku s funkcí 
Hob2Hood a jsem velmi spokojená. Po zapnutí indukce 
se sama rozsvítí a postupně přidává i odsávání. Navíc 
a skvěle osvětluje cely prostor pracovního ostrůvku 
příjemným žlutým světlem. Mohu jen doporučit.

Dobrý den, pro mě odsavač splňuje  
2 zásadní věci. Jednak je výkonný a zároveň  
velmi tichý. Neruší mě při vaření.

Odsaje úplně všechno, je to super, nemít nikde smrad. 
A navíc je tichá a dobře se udržuje.

Odsavač funguje skvěle. Zároveň  
má celkem silné světlo, takže mám skvělý přehled při 
vaření na desce.

Katka

Jiří

Tereza

Marek

Díky funkci Hob2Hood® komunikuje odsavač par
s varnou deskou. Na začátku vaření automaticky zapne

a rozsvítí odsavač par a také nastaví odtah podle intenzity 
vašeho vaření. Odsavač par lze ovládat i manuálně.

Tato pokročilá technologie je navržena pro nerušené vaření  
a snižuje úroveň hluku na nejnižší možnou hranici. 

Technologie Breeze zajistí dokonalé
a jedinečně tiché odsávání nežádoucích pachů.  

Udrží tak vaši kuchyň stále svěží.

Užívejte si výhod kvalitního LED osvětlení. Zdroj jasného a příjemného  
světla nad varnou deskou zajistí dokonalý přehled. Toto osvětlení má  

navíc dlouhou životnost a je energeticky úsporné.

Hob2Hood®

SilenceTech

Breeze

LED osvětlení

Naučte se správně starat  
o vaše domácí spotřebiče
Stáhněte si brožuru  
a budete vědět vše,  
co potřebujete.

VÍTE, ŽE VAŠE DOMÁCÍ SPOTŘEBIČE POTŘEBUJÍ PRAVIDELNOU PÉČI A ÚDRŽBU?

Výkon (m./h): 615/320
Hlučnost (dB(A)): 68/53 
Výkon - intenzivní (m./h): 720

11 990 Kč12 990 Kč

800 BREEZE

LFT769X/LFT766X A 90/60
CM

ELEC
T R O
N I C

LED

ODSAVAČ KOMÍNOVÝ



Praní a sušení

Pračky a sušičky

8
KG

A

G DD
Kapacita Energetická třída - 

pračky
Technologie 
SensiCare

Odložený  
start

Antialergická  
pára

Outdoor Denim Hedvábí Vlna Funkce jemné+

Funkce 
TimeManager®

Invertor 
motor

7
KGVESTAVNÁ PRAČKA PŘEDEM PLNĚNÁ

STEAMCARE 700

EWN7F447WI

17 990 Kč
510
LETZÁ

R
U

KA
 N

A INVERTOR M
O

TO
R

7KG
WASH

4KG

WASH
& DRYVESTAVNÁ PRAČKA SE SUŠIČKOU

700 DUALCARE®

EW7W467WCI

23 990 Kč

ZÁ
R
U
KA

 NA ÖKOINVERTO
R10

LET

A

G DD

Kód: M2YHDS02

Kód: E2WASF00

Vonné ubrousky do sušičky

Steam Fragrance

Ubrousky zanechají vaše tkaniny 
měkčí, dodají vašemu prádlu svěží 
vůni a mohou snížit hromadění 
statické elektřiny až o 90 %.

Použijte vůni Steam Fragrance  
s parním programem a vychutnejte 
si svěží oblečení s jemnou vůní 
zeleného čaje a citrusů.

219 Kč

299 Kč

Spotřebiče Electrolux disponují inovativními 
technologiemi a vyspělými funkcemi, abyste se na 
ně mohli vždy spolehnout. Ať už šetrně pečují o vaše 
nejjemnější hedvábné prádlo, nebo vám pomáhají 
vykouzlit slavnostní menu plné lahodných pokrmů.

Pro vybrané spotřebiče si můžete prodloužit 
standardní záruční dobu.

Pro získání rozšířené záruky je třeba spotřebič 
zaregistrovat na níže uvedených stránkách  
do 3 měsíců od nákupu.

Rozšířené 
záruky

Zaregistrujte svůj nový spotřebič na  
www.electrolux.cz, abyste získali přístup  
k užitečným dokumentům, návodům, servisním  
a poradenským službám.

Po dvou týdnech od registrace obdržíte výzvu  
k napsání recenze.

Vyplňte, prosím, formulář a podělte se s ostatními  
o své zkušenosti, abyste jim usnadnili rozhodování.

Jako poděkování za vyplnění vašeho  
hodnocení vás zařadíme do slosování  
o ponorný mixér Electrolux E4HB1-6GG.  
Výherce losujeme každý druhý týden!

1.

2.

3.

4.

Získejte užitečné 
informace a dárek

Zaregistrujte spotřebič  
Electrolux

Záruka Premium
pro všechna
životní překvapení
Ucpané čerpadlo pračky, 
prasklá varná deska nebo police 
v ledničce dokážou nemile 
překvapit. Aby vám radost  
z nového spotřebiče vydržela  
co nejdéle, nenechte nic náhodě 
a sjednejte si naši službu Záruka 
Premium za 59 Kč měsíčně.
I v případě neúmyslného poškození 
spotřebiče, na které se běžná 
dvouletá záruka nevztahuje, vám 
zajistíme bezplatný autorizovaný 
servis nebo vyměníme spotřebič  
za nový v případě, že nebude 
možná oprava!
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https://www.electrolux.cz/mypages/ 
register-a-product/

Nebo kontaktujte naše zákaznické  

centrum 261 302 213

VÍCE INFORMACÍ



Textové informace a uvedené hodnoty v tomto letáku mohou obsahovat chyby. Vzhledem k technickému vývoji v průběhu roku může docházet i k malým 
změnám v prodávaných výrobcích a v jejich vlastnostech. Ceny v katalogu jsou nezávislé doporučené maloobchodní ceny. Ceny jsou uvedeny včetně 21% DPH. 
Platnost akční nabídky je od 1. 6. 2024 do vydání nové nabídky.

ELECTROLUX, s.r.o. 
Vyskočilova 1561/4a 
140 00 Praha 4 – Michle 

Zákaznická linka: 261 302 261
E-mail: zakaznicke.centrum@electrolux.com

Informace o spotřebičích najdete na:
www.electrolux.cz 
www.electrolux.cz/kurzyvareni

 /electroluxceskarepublika
 /electrolux.cz

    Set musí obsahovat 4 spotřebiče z různých  
    produktových kategorií. 
    Set musí obsahovat minimálně dva vestavné 
    spotřebiče. 
    Akci lze uplatnit pouze při odběru kuchyňské linky.

Sestavte si svůj set a získejte 
nejlevnější spotřebič za 1 Kč

AKCE

3+1
Při zakoupení 4 spotřebičů Electrolux zařazených do akce zaplatíte  
za nejlevnější spotřebič pouze 1 Kč + recyklační poplatek dle kategorie. 


